

## Proces – verbal

Încheiat azi 09.01.2020 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut telefonic.

Sunt prezenți 10 consilieri locali: Bulgariu Cristian, Colțatu Neghină Constantin, Petrișor Florentina Eugenia, Drăghici Dorel, Fotescu Valeriu, Pinteă Dumitru, Negrea Nicolae, Sanda Ion, Raț Jana Daniela și Iorga Ion din totalul de 19 în funcție. La ședință participă: domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Popescu Daniel - director al Direcției de Cultură, Activități de Sport și Tineret Motru, domnul Gădău Ion - Șef Serviciu Impozite și Taxe Locale, domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Matei Anton Daniel - Consilier personal al domnului Primar, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

De la ședință lipsesc consilierii locali: Ardeiu Răzvan Remus, Cojocaru Ion, Mîrșu Vasile, Popescu Ion, Morega Costel Cosmin, Pîrvulescu Eduard, Nelu Petrescu Ilie, Stelian Vasile și Șurlin Marilena.

D-na. Secretar General: - Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de 10 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, fapt pentru care lucrările se pot desfășura.

- Ținând cont că la ședința anterioară nu a fost ales președintele de ședință, vă rog să faceți propuneri pentru alegerea unui președinte care să conducă lucrările acestei ședințe.

Dl. Negrea: - Propun pe domnul Pinteă Dumitru.

D-na. Secretar General: - Dacă nu mai sunt alte propuneri supun la vot propunerea făcută. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat propunerea a fost votată cu unanimitate de voturi „pentru” (10).**

D-na. Secretar General: - Domnule Președinte, vă rog să preluați lucrările ședinței.

Dl. Primar precizează că toate cele șapte proiecte, de pe ordinea de zi a ședinței, pot fi dezbătute și aprobate având în vedere că pentru adoptarea hotărârilor sunt necesare maximum 10 voturi, ședința fiind statutară prin prezența celor 10 consilieri locali.

Dl. Președinte citește Dispoziția nr. 8/09.01.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 09.01.2020, orele 16<sup>00</sup>, ce se desfășoară în sala de Consiliu, având la

### PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru a conduce lucrările ședințelor Consiliului Local Motru în lunile ianuarie, februarie și martie 2020, inițiator Primar - Jianu Gigel;
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea scutirii la plată a impozitului pe clădire și terenul aferent pentru investiția realizată pe raza administrativ-